

# 湖南城镇独生子女父母奖金提至 80 元

父母双方都有

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 唐玉萍)说起生孩子,尽管湖南已经放开“单独二胎”政策,可坚持生独生子女,是有钱奖的噢!8月18日,记者从湖南省卫生与计生委了解到,我省城镇独生子女父母奖励政策已经正式出台,新政对符合奖励条件的城镇独生子女父母,每人每月发放奖励金80元,直至亡故。

城镇独生子女父母奖励对象必须同时符合以下三个条件:1、本省城镇居民且未在外省市享受同类奖励的人员;本省国家机关、事业单位、国有企业和国有控股企业的职工;具有本省城镇居民户口的其他所有制单位职工和无工作单位居民;达到奖励年龄的5年前将户口迁入本省、连续居住5年以上、在本省缴纳养老保险5年以上且在本省已领取养老金的城镇居民;户口迁出本省但在本省领取退休费或养老金的职工;执行城镇居民生育政策、没有享受国家农村部分计划生育家庭奖励扶助

政策的人员。2、持有《独生子女证》或《独生子女父母光荣证》等有效证明的独生子女父母,或持有《无子女证明》的终身未生育也未收养子女的人员。3、符合国家法定退休条件并办理正式退休手续的职工,或男性年满60周岁、女性年满55周岁的其他城镇居民。

据了解,湖南省此次实施的城镇独生子女父母奖励政策,从2014年1月1日正式实施,按每人每月80元、人口平均预期寿命75周岁计算,每人可领取奖励金约1.5万元,是之前奖励标准的三倍,也是目前建立了城镇独生子女父母奖励制度的省份中两个标准最高的省份之一。此次新完善的城镇独生子女父母奖励制度沿袭了之前的政策,同时将历史遗留问题中应享受而未享受或未完全享受的对象也纳入奖励范围,2014年度直接受益人群约91万余人,实现了城镇居民的全覆盖。

## 双峰县新体育馆落成,市民练习使用电动独轮车

8月19日,娄底市双峰县体育馆前坪,几个年轻人在练习使用新的“代步工具”电动独轮车。当日,该县新建的体育馆投入使用。该项目于2012年7月奠基开工,占地162亩,投资近3.5亿,是双峰县地标



性建筑,主体工程为4000座的体育馆和近2000座的游泳馆。该馆于8月29日至9月14日将承担湖南省第十二届运动会青少年篮球与跆拳道比赛的任务。摄影/乃继辉

又讯(记者 李旦 通讯员 彭光前 朱小红)8月11日,来自娄底市双峰县梓门桥镇梅龙山区的1500多村民,簇拥着11支表演队800余名“演员”,拥入梅龙山脚的星火校园,他们即将在这里举行一场“山窝”里的舞会,来共同见证该县首个农村广场舞群众组织——梅龙山广场舞联合大队的诞生,同时为省运会的举办献上一份厚礼。

1964年4月16日,《人民日报》发表了《梅龙山下“活龙王”》的长篇通讯,自此,双峰县梓门桥镇千金灌区与水库管理所所长聂炳发誉满三湘。

## 520名单身男女将同往沅陵旅行相亲

今日女报/凤网讯(记者 王珏)8月19日,2014湖南(沅陵)山水运动节在长沙召开新闻发布会,本届山水运动节将于9月20日至21日举行。从即日起面向全国招募520名单身男女同往沅陵旅行相亲。

作为2014湖南(沅陵)山水运动节的核心主题活动,“缘定酉水河”的户外旅行相亲,将沅陵神奇的自然山水和古老的民族风情相融合,整合“男人如山,女人如水,龙凤沅陵,山水太极,阴阳协调”的文化底蕴贯穿活动始终,在好山好水好风情中缘定终生。参加活动的520名未婚男女将

免交通费免活动组织费免景区门票等费用,于9月20日前往沅陵,在山水之间,寻找到自己的有缘人。牵手成功的男女,可在酉水画廊免费体验土家婚礼,认领土司王朝婚姻契约书,举行土家婚宴。

据悉,2014湖南山水运动节将有“缘定酉水河”大型户外旅行相亲活动、全国户外界“结盟黑木崖”活动、“酉水女神”大型评选活动及“千城万车”旅游联动四大主体活动,主办方希望以此将沅陵打造成为湖南乃至全国的户外运动和旅游休闲高地。

# 冲击“金九银十”购车旺季,新车多,优惠大 9月就去常宁市政府广场看“史上最大车展”

每年的九月汽车市场全面进入“金九银十”的销售旺季,整个车市也随之开始“流金淌银”。今年的中秋节国庆假期恰巧与周末无缝结合,为迎接一年一度的教师节及中秋佳节营造浓厚的节日氛围,汽车巡展将于9月5-7日在常宁市政府广场拉开序幕,届时组委会将携70个品牌300余款车型,全力让利常宁消费者,想购车的市民可要把握好时机。

## 新车多,品牌全 巡展让你一次看个够

今年汽车巡展的每一站,都给市民朋友带来了最给力的参展车型,满足您不同的购车需求,此次巡展常宁站集合了70多个主流汽车品牌,其中包含最热销的汽车车型,形成常宁史上规模空前的给力车展现场。代步车、经济车、家用车、SUV、MPV、豪华车等300余款热销车型,满足您的购车需求,绝对保证购车的你有所所需,看车的你饱你眼福!

据记者了解,本次巡展常宁站开展时间恰好与成都车展实现了无缝对接,可以预见,众多在成都车展亮相的首发新车必将纷纷抵达巡展现场,让您在家门口就能第一时间看到国际大车展的首发新车。据了解,新款科雷傲、标致全新408、起亚K4、雪佛兰全新科鲁兹、长城哈弗H6运动版、东风风神A30等全新车型都将悉数登陆常宁,无论你想买哪款届时都能如愿。

不仅如此,新车的上市势必会对老款车型的价格形成冲击,以雪佛兰克鲁兹为例,随着新款克鲁兹上市的同时,众多经销商将对旗下的老款克鲁兹进行了大幅度的优惠调整,以长沙为例科鲁兹个别车型最高优惠已达2.2万元,所以新车上市买老车型肯定划算。

## “金九”优惠升级 花更少的钱买好车

进入8月,记者走访长沙车市发现,众多新面孔车型蜂拥而至,让消费者目不暇接。经销商告诉记者,近期新车集中上市,主要是传统的“金九银十”汽车销售旺季即将到来,为此厂家不敢怠慢,抓紧时间上新车,以便在9月形成有效的成交量。按照很多厂家的营销规划,8月份是主打新车导入、展示和客户沟通,广汽丰田的经销商直接表示,8000元不算豪礼,他们直接优惠3万元。为了抢占“金九”的市场份额,不少经销商9月将是今年优惠幅度最大的促销期,消费者可以认准下手了。

到了8月底,一款日系中级车,5月初现金优惠只有2万元左右,到6月中跳水到2.5万元,到了7月下旬罕见地跌了3.2万元。“跌跌不休”的车价不仅让经销商很受伤,

也令很多购车者捂紧钱包,生怕出手购车之后就迎来更低的车价。在预计接下来9月份的消费小高峰,经销商的优惠幅度会相应有所增加,现在购车人群可等到9月再选择出手。

“这次展会规模将会创常宁车展史上之最,而且这次车展的确能为消费者带来实实在在的优惠”。汽车巡展负责人龙涛告诉记者,每年的9月作为各个行业的销售旺季,大家都会想尽办法搞活动聚人气,但是普通的打折、降价对消费者的吸引到底能有多少值得考量。而此次巡展是由潇湘晨报、红网联合主办,在品牌选择上首先会进行筛选,保证了车展的质量和档次,其次在优惠幅度上肯定比4S店自己搞的活动幅度要大很多,同样是买车,在车展上可以让市民花更少的钱。

另外在此次巡展常宁站,看车或者购车的消费者均有机会报名参加抽奖,凡是在车展前通过报名索取观展券的市民,都可在现场凭观展券副券到组委会服务处参与抽奖,赢取丰厚奖品,奖品包括抽油烟机、电视机、高级热水壶、欧式茶具等礼品。

展会期间凭观展券指定车型还可在优惠的基础上再减1000元现金,此活动在前几站已经得到了,进口大众、进口现代、雷诺、东风雪铁龙、东风标致、东风本田、一汽丰田、雪佛兰、长安福特、斯柯达、别克等多个品牌的支持。

## 想买车 记得提前报名索券

只要凭券购车还能减1000块钱,在别的车展你没见过吧,这在整个湖南省车展中也是首次启用。如果你也想抢到免费的千元代金券现在就要报名索券,组委会已经开通了以下报名通道:第一,登录红网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息即可;第二,拨打电话:0731-87961268或400-605-6868进行报名。

消费者报名时只需要留下自己的姓名、意向车型及手机联系方式即可,组委会工作人员将开展前几天向报名者发送确认信息,车展上将超底的价格购买到心仪的爱车。截至目前,已经有近百位消费者报名索券,如果你也想买到便宜车,快拿起电话报名吧。

“这次车展期间的活动非常丰富,非常值得关注。”相关负责人说,此次车展不但能让市民尽情赏车、低价购车,更能在车展上尽情地畅玩,“长沙国际车展御用车模、人体彩绘、四川变脸、吃西瓜比赛等等一系列精彩的节目,在现场等待你的参与”。如果你在常宁如果你想买车,那么你一定要关注此次车展,千万不要错过这次机会,错过一次只能再等一年。

湖南长沙新华电脑学院  
HUNAN CHANGSHA XINHUA COMPUTER COLLEGE

# 环境艺术 高级设计师

新华相信每个学生都有优秀的一面

爱小清新,爱非主流,  
更爱缔造五彩的生活之美,  
用设计预“建”未来!

就业方向:  
学生毕业后从事平面设计、排版印刷设计、家装室内设计、工装室内设计、展览展示设计、家具设计等方面的工作。

适合高中及以上文化人群

凭此报纸 享受500元的学费抵扣券 **抢**

咨询QQ: 800019977  
学院网址: www.csxinhua.com

扫一扫 更精彩

咨询电话: 0731-88108888  
学院地址: 长沙市开福区湘雅路熙宁街69号